Демоверсия промежуточной аттестации по химии 8 класс
Часть А.

К каждому заданию части А дано несколько ответов, из которых только один верный. Выберите правильный ответ и занесите его в бланк ответов.
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А 1.  На при​ведённом ри​сун​ке изоб​ра​же​на мо​дель атома хи​ми​че​ско​го эле​мен​та
1) 2-го пе​ри​о​да VIIIA груп​пы

2) 2-го пе​ри​о​да VIA груп​пы

3) 3-го пе​ри​о​да VIA груп​пы

4) 3-го пе​ри​о​да VIIIA груп​пы

А 2. В каком ряду хи​ми​че​ских эле​мен​тов уси​ли​ва​ют​ся ме​тал​ли​че​ские свой​ства со​от​вет​ству​ю​щих им про​стых ве​ществ?
1) калий → на​трий → литий                    3) уг​ле​род → крем​ний → гер​ма​ний

2) сурь​ма → мы​шьяк → фос​фор               4) алю​ми​ний → крем​ний → уг​ле​род

А 3. Ко​ва​лент​ная не​по​ляр​ная связь об​ра​зу​ет​ся между ато​мом хлора и ато​мом
1) уг​ле​ро​да        2) калия         3) во​до​ро​да          4) хлора
А 4. Валентность кислорода в гидроксиде натрия равна:

1) III               2) 1                3) II                    4) 0

А5.  В каком ряду расположены сложные вещества?

      1)  S, Al,  N2                                  3) HNO3,  CaO,  PH3
      2)  CO2,  Fe,  H2O               4) Si,  P4, Fe2O3
А 6. Какое урав​не​ние со​от​вет​ству​ет ре​ак​ции об​ме​на?

1)CuCl2+Fe=Cu+FeCl2                       3)2KOH+H2SO4=K2SO4+2H2O
2)2Al+Fe2O3=2Fe+Al2O3                4)2Na+O2=Na2O2

А 7. Верны ли суж​де​ния о пра​ви​лах при​ме​не​ния и опас​но​сти для здо​ро​вья пре​па​ра​тов бы​то​вой химии?
А. Сти​раль​ные по​рош​ки нель​зя ис​поль​зо​вать для мытья по​су​ды.

Б. Ра​бо​тать с хлор​со​дер​жа​щи​ми дез​ин​фи​ци​ру​ю​щи​ми сред​ства​ми сле​ду​ет при плот​но за​кры​той двери в по​ме​ще​нии.

1) верно толь​ко А                3) верны оба суж​де​ния

2) верно толь​ко Б                 4) оба суж​де​ния не​вер​ны

А 8. Газообразный водород объемом 224 л при н.у. составляет

1) 5 моль    2) 10 моль    3) 20 моль   4) 2 моль


А 9. На какой диа​грам​ме рас​пре​де​ле​ние мас​со​вых долей эле​мен​тов со​от​вет​ству​ет ко​ли​че​ствен​но​му со​ста​ву суль​фа​та же​ле​за(II)?
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Часть В
В1. К каждой формуле соединения из первого столбца подберите соответствующий класс вещества из второго столбца. Выбранные цифры запишите под соответствующими буквами таблицы в бланке ответов.
	Формула соединения
	Название вещества

	А. ZnO

Б. Al (NO3)3
В.H2SiO3
Г Mn(OH)2
	1) Основание

2) Оксид 

3) Кислота

4) Соль


В 2. При выполнении задания из предложенного перечня ответов выберите два правильных и запишите цифры под которыми они указаны
      В груп​пе (глав​ной под​груп​пе) при уве​ли​че​нии по​ряд​ко​во​го но​ме​ра эле​мен​та воз​рас​та​ет

1) выс​шая сте​пень окис​ле​ния

2) ра​ди​ус атома

3) ва​лент​ность эле​мен​та в во​до​род​ном со​еди​не​нии

4) число за​пол​нен​ных элек​тро​на​ми энер​ге​ти​че​ских уров​ней

5) элек​тро​от​ри​ца​тель​ность эле​мен​та

Часть С

Ответом части С служит развернутый ответ на вопрос. Запишите сначала номер задания (С1, С2, С3), а затем его полное решение. Ответы записывайте чётко и разборчиво бланк ответов.
С1: Ниже даны описания двух химических превращений с участием веществ, перечень которых: (1) гидроксид кальция + фосфорная кислота → фосфат кальция + вода;

 (2) хлор + иодид натрия → хлорид натрия + иод. 

Составьте уравнения указанных реакций, используя химические формулы веществ. Определите тип реакции

С2
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С3. Какую долю суточной физиологической нормы (90 г) составляет потреблённое Светой количество жиров? Ответ подтвердите расчётом

